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ЗОМБІ-АПОКАЛІПСИС

ПРАВИЛА ГРИ
ДЛЯ 2–9 ГРАВЦІВ

Що станеться, якщо об’єднати «Зомбі-кошенят» із будь-яким 
виданням «Вибухових кошенят»? Правильно!

Зомбі-Апокаліпсис!

Під час Зомбі-Апокаліпсису можна використовувати всі 
улюблені карти з різних видань і об’єднати до 9 гравців!

ПРИГОТУВАННЯ ДО ГРИ
Не перемішуй колоди «Вибухових кошенят» і «Зомбі-
кошенят» одразу, щоб було простіше відібрати потрібні 
карти.

Спочатку треба взяти правильну кількість карт «Зомбі-
кошеня» (які є альтернативою до «Знешкотити») 
і карт «Знешкотити» з оригінального видання гри. 
Найбільш збалансовану комбінацію залежно від 
кількості гравців шукай у таблиці:

Усі зайві карти «Зомбі-кошеня» та «Знешкотити» 
поверни в коробку (вони не знадобляться).

Перетасуй разом усі необхідні для гри карти «Зомбі-
кошеня» та «Знешкотити», а тоді роздай кожному 
гравцеві по одній карті.

Потім відбери з обох колод усі карти «Вибухове кошеня» 
й відклади їх убік.

Відклади ВСІ котокарти з оригінального видання 
«Вибухових кошенят». (Вони не знадобляться, адже
в «Зомбі-кошенятах» цілком достатньо котокарт.)

Тепер можеш перетасувати разом колоди «Зомбі-
кошенят» і «Вибухових кошенят», щоби створити колоду 
Зомбі-Апокаліпсису! Потім роздай усім по 7 карт долілиць. 
Тепер у кожного гравця має бути 8 карт на руці
(7 карт + 1 «Зомбі-кошеня» / «Знешкотити»).
Щоби гра не затягнулася, прибери з колоди частину 
випадкових карт, залишивши стільки, скільки вказано
в таблиці біля відповідної кількості гравців. Ці карти 
також не знадобляться.

Затасуй карти «Вибухове кошеня» в колоду Зомбі-
Апокаліпсису — на одну менше, ніж гравців. От і все! 
Грайте як зазвичай.
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ГРАВЦІВ «ЗОМБІ-КОШЕНЯТ» «ЗНЕШКОТИТИ»

2 2 –
3 3 –
4 4 –
5 5 –
6 5 1
7 5 2
8 5 3
9 5 4

ГРАВЦІВ КАРТ У КОЛОДІ

2 15
3 20
4 25
5 30

6–9 35

Якщо вибухаєш, а перед тобою лежать горілиць будь-які інші карти — 
поклади їх у скид. Якщо вибухає гравець, який поклав перед тобою будь-
яку карту, скинь і цю карту. 

Карти, які змушують тебе віддати якісь карти — як «Зібрати непотріб», 
«Накласти купу» тощо — не діють на тебе, якщо ти мертвий. 

ВЕЖА ВЛАДИ. Якщо гравець, який має «Вежу Влади», 
помирає, «Вежа Влади» залишається у нього. Якщо гравець 
оживає й повертається до гри, ефект «Вежі Влади» знову діє.

ПОДІЛЯТИ МЯУБУТНЄ. Якщо наступний гравець мертвий, 
все одно покажи ці карти йому.

СИНГУЛЯРНЕ КОШЕНЯ. Якщо ти помер через «Сингулярне 
кошеня» і повертаєшся до гри, поклади «Сингулярне 
кошеня» куди завгодно в колоду горілиць. Урятуватися від 
нього «Зомбі-кошеням» неможливо.

НЕСТРИМНЕ КОШЕНЯ. Якщо «Нестримне кошеня» покидає 
твою руку, поки ти мертвий, і ти оживаєш із «Вибуховим 
кошеням» на руці, то негайно вибухаєш знову. Поклади 
кошеня, яке тебе вбило, перед собою. Ти знову мертвий.

Якщо ти повернувся до гри з «Нестримним кошеням» 
і «Вибуховим кошеням» на руці, нічого не відбувається. 
Просто грай як зазвичай.

ГАВКУЧІ КОШЕНЯТА. Якщо ти помираєш, коли у тебе
на руці є «Гавкуче кошеня», воно просто залишається
в тебе. Якщо хтось розіграє інше «Гавкуче кошеня», поки
ти мертвий, можеш нічого не говорити і вдати, що його
в тебе немає. Якщо тебе повернули до життя, можеш 
зіграти «Гавкучим кошеням», щоб підірвати гравця,
перед яким лежить друга така карта.

Якщо ти помер, поки «Гавкуче кошеня» лежить перед 
тобою горілиць, воно залишається на місці, проте не має 
ефекту на мертвого тебе. Якщо інший гравець розігрує 
своє «Гавкуче кошеня», то має покласти його перед собою 
горілиць (звісно, це не дуже розумний хід). Коли / якщо ви 
обидва повернетесь до життя, ви не зможете забрати це 
кошеня на руку — лише зіграти ним проти суперника у свій 
хід. Тож будь обережним, адже тебе можуть обгавкати 
першим!

Якщо ти вмираєш від «Гавкучого кошеняти», то поклади 
обох «Гавкучих кошенят» перед собою. Тепер ти мертвий. 
Якщо хтось поверне тебе до життя «Зомбі-кошеням», то цей 
гравець покладе обох «Гавкучих кошенят» назад у колоду, 
не показуючи нікому. 

ПРОКЛЯТТЯ КОТЯЧОЇ ДУПИ. Якщо ти помираєш 
проклятим — прокляття працює (ти не можеш дивитись
у свої карти). Тримай усі карти долілиць перед собою, поки 
не повернешся до гри. Якщо хочеш розіграти будь-які карти 
з позначкою             , будучи мертвим, роби це наосліп. Усі 
карти, які мертвому розіграти не можна, просто підуть
у скид. Прокляття можна зняти лише тоді, коли ти оживеш
і успішно (без вибуху) візьмеш карту.

ПРОКЛЯТТЯ РОЗРИТИХ МОГИЛ. Якщо ти мертвий
і проклятий, а інший гравець грає «Розрити могили»,
вибери навмання карту, яку повинен віддати.

ГОДУВАТИ ПРОКЛЯТИХ МЕРЦІВ. Якщо суперник розігрує 
«Годувати мерців» на тебе, а ти — проклятий, усі карти, які 
ти отримаєш, кладуть долілиць перед тобою. Ти не можеш 
дивитись у свої карти, поки не знімеш прокляття.

ПОМІТИТИ. Будь-які помічені карти залишаються 
поміченими, навіть якщо ти помираєш, і мають лежати 
горілиць. Якщо оживеш, ці карти й далі будуть поміченими, 
поки їх не вкрадуть або не розіграють.

ГОДУВАТИ МЕРЦІВ. Якщо ти маєш «Нестримне кошеня»
та «Вибухове кошеня» й розігрується карта «Годувати 
мерців», ти не можеш віддати мертвому гравцю «Вибухове 
кошеня» (адже тоді в колоді буде замало «Вибухових 
кошенят», щоб підірвати достатню кількість гравців).

ГРА З ІНШИМИ ДОПОВНЕННЯМИ
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